

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EXTERNO 10/2023

A equipe coordenadora da pesquisa, representada pela professora Dra. Maria Raquel Caetano, torna público, para conhecimento das/os interessadas/os, a retificação do Edital Externo 10/2023, com a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

1.1. O presente edital visa a possibilitar que **três** estudantes de graduação universitária (curso de licenciatura) do IFC Campus Camboriú, IFSul e seus campus ou Universidade Estadual de Campinas (Unicamp), com interesse em participar de iniciação científica na área da Educação Profissional e Ensino Médio Integrado, componham o pessoal discente do projeto “Relações entre o Novo Ensino Médio e o currículo integrado: uma análise dos Institutos Federais de Educação Profissional, Científica e Tecnológica”, remunerada, de acordo com a Chamada CNPQ/MCTI/FNDTC nº 40/2022 - Linha 3B - Projetos em Rede - Políticas públicas para o desenvolvimento humano e social e seus resultados.

LEIA-SE:

1.1. O presente edital visa a possibilitar que **três** estudantes de graduação universitária (curso de licenciatura) do **IFC Campus Camboriú, IFSul e seus campus, IFPR ou Universidade Estadual de Campinas (Unicamp)**, com interesse em participar de iniciação científica na área da Educação Profissional e Ensino Médio Integrado, componham o pessoal discente do projeto “Relações entre o Novo Ensino Médio e o currículo integrado: uma análise dos Institutos Federais de Educação Profissional, Científica e Tecnológica”, remunerada, de acordo com a Chamada CNPQ/MCTI/FNDTC nº 40/2022 - Linha 3B - Projetos em Rede - Políticas públicas para o desenvolvimento humano e social e seus resultados.

Sapucaia do Sul, 27 de fevereiro de 2023.